

Grad Dubrovnik

AKTUALNOSTI GRADA DUBROVNIKA

www.dubrovnik.hr



NAJBOLJI U DVIJE KATEGORIJE

Dubrovnik je ovogodišnji pobjednik ocjenjivanja napretka kvalitete života i smart city kategorije



U IZBORU U KOJEM se, u nekoliko kategorija, biraju najbolji gradovi u Hrvatskoj Dubrovnik je osvojio čak dvije titule. U obje kategorije u kojima je bio nominiran – ‘Smart City’ i kategoriji ‘Kvaliteta života’ među velikom gradovima, osvojio je titulu prvaka kao najbolji u Hrvatskoj. Nagrade je u Zagrebu, na svečanoj dodjeli kojoj je prisustvovao i predsjednik Vlade RH Andrej Plenković, preuzeo

gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković.

‘Ponosan sam na naše sugrađane i sve kolege iz gradske uprave i javnih tvrtki. Brojke govore za sebe, ali jako sam zahvalan žiriju što su ih prepoznali i uvažili. Nema prostora za lovorike, pred nama je još uvijek puno posla. Prometne gužve, priuštivo stanovanje za mlade, liste čekanja u staračkim domovima, nedostatak velike sportske dvorane... dobri smo, izgleda po mnogome i najbolji, ali itekako svjesni što sve nije na razini koja bi nas zadovoljila’, rekao je ovom prigodom gradonačelnik Franković, poručivši da se time posao ne završava, nego nastavlja dalje.

Tijekom šest godina ove gradske uprave ostvareni su brojni projekti u području obrazovanja, predškolskog odgoja, izgradnje igrališta i dvorana, ulaganja u zdravstveni sustav kao i u prometnu infrastrukturu te modernizaciju rasvjete, a posebice se ističe 300 milijuna eura povučenih europskih sredstava.

EU PROJEKT AGLOMERACIJA

Gradonačelnik obišao radove na izgradnji sustava vodoopskrbe i odvodnje Nove Mokošice, Obuljena, Prijedora i Rožata

GRADONAČELNIK GRADA DUBROVNIKA MATO Franković u pratnji predsjednika Uprave Vodovoda Dubrovnik Lukše Matušića i člana Uprave Vicka Begovića obišao je radove na 117 milijuna eura vrijednom EU projektu Aglomeracija Dubrovnik, a koji se trenutno izvode na području Rožata i Prijedora.

Radovi iz Tendera 2 odnose se na odvodnju i vodoopskrbu naselja Nova Mokošica, Obuljeno, Prijedor i Rožat. Obuhvaćaju izgradnju nedostajućih dijelova mreže, kao i rekonstrukciju dijelova u ovim gradskom naseljima za koje se pokazalo da su neadekvatni sadašnjim i budućim potrebama područja. Izgradit će se i rekonstruirati preko 9 kilometara mreže vodoopskrbe i odvodnje, od čega je 5,1 kilometara izgradnje sekundarne mreže javne odvodnje te gotovo 3,9 kilometara dogradnje vodoopskrbne mreže.

Kako bi što manje ometali život građana radovi će se odvijati u fazama, a uz Rožat već se izvode i u Prijedoru.

Vrijednost radova je 3,1 milijuna eura s ukupnim trajanjem 21 mjesec.

‘Aglomeracija je iznimno važan projekt za Dubrovnik jer na određenim područjima nismo imali riješeno pitanje kanalizacijske i vodoopskrbne mreže ili smo imali nedostatne kapacitete’, rekao je gradonačelnik Mato Franković nakon obilaska izrazivši zadovoljstvo intenzitetom izvođenja radova.

Podsjetimo, radovi se u sklopu Aglomeracije paralelno izvode na više lokacija. Osim sanacije povijesnog kanala na Stradunu, zacjevljenja i sanacije hidrotehničkog tunela ispod Srđa ili

Vrijedan 117 milijuna eura (880 milijuna kuna), projekt Aglomeracije širem području Dubrovnika donijet će vodno-komunalni standard koji mu je dugo izmicao.

radova provedenih u Ulici kardinala Stepinca, izvedeni su i radovi izgradnje sustava vodoopskrbe i odvodnje Orašca vrijedni 3,8 milijuna eura. Zahvat je ukupno obuhvatio 9,3 kilometara radova na javnoj odvodnji te 4,8 kilometra na vodoopskrbi.

